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PADRÃO DE RESPOSTAS PRELIMINAR 
 

NIT – 01 
 

CONTABILIDADE / GESTÃO / EMPREENDORISMO 
 

Nº DA 
QUESTÃO Espera-se que o candidato(a) desenvolva os aspectos/conteúdos propostos a seguir. 

1 

O candidato deverá desenvolver o(s) conteúdo(s) com base nos seguintes aspectos: 
 

- Diferenças e semelhanças no processo empreendedor dos empreendedores por necessidade e oportunidade (5,0 pontos) 
 

- O candidato deve explicar duas ferramentas utilizadas comumente no planejamento estratégico. Dentre elas: Plano de Negócios, Matriz 
Canvas, Matriz SWOT/FOFA, as 5 forças de Porter, Mínimo Produto Viável (MVP). (5,0 pontos) 

 
Total previsto de linhas para a resposta final do(a) candidato(a): 30 linhas 
 
 
 

http://www.selecon.org.br/


2 

O candidato deverá desenvolver o(s) conteúdo(s) com base nos seguintes aspectos: 
 

a) CPC 00 item 2.6 “2.6 Informações financeiras relevantes são capazes de fazer diferença nas decisões tomadas pelos usuários. Informações 
podem ser capazes de fazer diferença em uma decisão ainda que alguns usuários optem por não tirar vantagem delas ou já tenham 
conhecimento delas a partir de outras fontes.” 
“CPC 00 item 2.25 “Comparabilidade é a característica qualitativa que permite aos usuários identificar e compreender similaridades e 
diferenças entre itens. Diferentemente das outras características qualitativas, a comparabilidade não se refere a um único item. A 
comparação exige, no mínimo, dois itens.” (3,0 pontos) 
 

b) Qualquer análise interpretativa de uma demonstração financeira com senso crítico. (1,0 pontos) 
 

c) Fisco: expectativa de arrecadação; Bancos: recuperabilidade e rentabilização do crédito; Investidores: expectativa de retorno. (3,0 pontos) 
 

d) Desuso do termo “permanente” como decorrência da aplicação do modelo IFRS, especialmente por conta da mensuração de ativos através 
da capacidade de geração de riquezas (seja através da realização em favor de terceiros ou no curso da própria atividade). A mensuração 
de elementos patrimoniais relevantes é chave para comparabilidade entre demonstrações financeiras. A não realização de ativos ou sua 
“Manutenção permanente” estaria, portanto, em desalinho com a estrutura e a lógica da contabilidade internacional. (3,0 pontos) 
 

Total previsto de linhas para a resposta final do(a) candidato(a): 10-20 linhas 
 

3 

 
O candidato deverá desenvolver o(s) conteúdo(s) com base nos seguintes aspectos: 
 

a)  

 
(6,0 pontos) 
 

Peças 1 Peças 2 Peças 3 Custo Peça Horas Custo Hora Custo Total

P.A. 1 2 50 8 160 210

P.A. 2 2 100 6 120 220

P.A. 3 2 110 4 80 190

P.A. 4 1 1 75 7 140 215

P.A. 5 1 1 80 6 120 200

P.A. 6 1 1 105 5 100 205



b) Sim, a conclusão seria a mesma. O aumento no número do horas disponíveis não alteraria a decisão pela produção dos PAs 3, 5 e 6, nesta 
ordem, já que a rentabilidade por item seguiria mais interessantes para os três itens. ( 2,0 pontos) 

 
 
 

c) Mesmo com previsão dos aludidos tributos, o lucro esperado é positivo. (2,0 pontos) 
 

 
 

 
(2,0 pontos) 
 

 
Total previsto de linhas para a resposta final do(a) candidato(a): 8-12 linhas 
 
 

Horas disponíveis 160         

Funcionários 20           

Horas/prof 3.200      

Horas PA 3 4             

Total PA3/Mês 800         

Preço Venda 300         

Custo 190         

Lucro por item 110         

Lucro pré-aluguel 88.000   

Custos Fixos 10.000   

Tax. 10% Receita 24.000   

Lucro Máx. 54.000   



 


